
Πολιτική Απορρήτου Ιστότοπων
Έναρξη ισχύος: Ιανουάριος 2024

Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου περιγράφει τους τρόπους µε τους οποίους η Novartis (Hellas)
Α.Β.Ε.Ε. , συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδοµένα, µε τα οποία µπορεί να
εξακριβωθεί η ταυτότητά σας άµεσα ή έµµεσα («Προσωπικά Δεδοµένα»), είτε µόνο από αυτά, είτε
σε συνδυασµό µε άλλα δεδοµένα που έχουµε στη διάθεσή µας µέσω των αλληλεπιδράσεων
απευθείας µε εµάς, είτε µέσω των ιστότοπων µας (συµπεριλαµβανοµένης της ιστοσελίδας
https://www.novartis.com/gr-el/), ή µέσω οποιασδήποτε σελίδας προσβάσιµης µέσω εφαρµογών για
κινητές συσκευές, εφαρµογής ή άλλης υπηρεσίας (παρεχόµενης είτε εκτός δικτύου είτε
διαδικτυακά)  την οποία χρησιµοποιεί η Novartis για να ενσωµατώσει την παρούσα Πολιτική
Απορρήτου ή να σας παρέχει αντίγραφό αυτής (συλλογικά, οι «Υπηρεσίες»). 

Η Novartis (Hellas) Α.Β.Ε.Ε. (εφεξής αναφερόµενη ως «Novartis», «εµείς» ή «εµάς»), εδρεύει στην
διεύθυνση 12ο χλµ Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαµίας, 14451, Μεταµόρφωση. 

Η Novartis είναι υπεύθυνη για την επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδοµένων, καθώς
αποφασίζει τον σκοπό και τον τρόπο της επεξεργασίας, ενεργώντας ως o «υπεύθυνος
επεξεργασίας δεδοµένων» των εν λόγω Προσωπικών Δεδοµένων. Μπορεί να ασκήσει αυτή την
ευθύνη µόνη της ή από κοινού µε άλλες εταιρείες του οµίλου Novartis, ενεργώντας ως
«συνυπεύθυνη(οι) επεξεργασίας». Η Πολιτική Απορρήτου αφορά τον τρόπο της επεξεργασίας των
Προσωπικών σας Δεδοµένων αναφορικά µε τις Υπηρεσίες, ή/και τους σκοπούς που αναφέρονται
στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου. 

Με την παρούσα Πολιτική που απευθύνεται σε όσους χρησιµοποιούν τις Υπηρεσίες, ενδέχεται να
σας ζητηθεί να ανατρέξετε σε πρόσθετες πολιτικές απορρήτου ή ξεχωριστές ενηµερώσεις περί
προστασίας προσωπικών δεδοµένων που είναι αναρτηµένες σε συγκεκριµένους  ιστότοπούς µας
ανά χώρα, εάν διαµένετε σε συγκεκριµένη τοποθεσία ή σε τοποθεσία όπου παρέχεται πρόσβαση
σε ορισµένες εφαρµογές ή ιστότοπους, που εφαρµόζονται οι Υπηρεσίες. Όποτε απαιτείται, θα σας
παρέχουµε επίσης συγκεκριµένες ενηµερώσεις αναφορικά µε την προστασία των προσωπικών
δεδοµένων για τους σκοπούς των δραστηριοτήτων οι οποίες δεν καλύπτονται από το πλαίσιο
της παρούσας πολιτικής, συµπεριλαµβανοµένου ενδεικτικά για εύρεση εργασίας, εργασία,
διαχείριση προµηθευτών ή για υποστήριξη ασθενών. 

Παρακαλούµε όπως λάβετε υπόψη ότι εάν µεταβείτε σε οποιονδήποτε σύνδεσµο ή ιστότοπο
τρίτου µέρους από τις Υπηρεσίες µας, ίσως χρειαστεί να ανατρέξετε στις πολιτικές απορρήτου
των εν λόγω τρίτων µερών. Η Novartis δεν υποστηρίζει και δεν φέρει ευθύνη για τις πληροφορίες
ή τις πρακτικές απορρήτου ιστότοπων ή υπηρεσιών που ανήκουν σε τρίτα µέρη.

Εφόσον συνεχίζετε να χρησιµοποιείτε τις Υπηρεσίες, συµφωνείτε µε την παρούσα Πολιτική
Απορρήτου. Η Novartis, θεωρεί πολύ σηµαντική την προστασία των Προσωπικών Δεδοµένων και
της ιδιωτικότητάς σας. Ως εκ τούτου, παρακαλούµε να διαβάσετε προσεκτικά την παρούσα
Πολιτική Απορρήτου. 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά µε την επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδοµένων
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ή την παρούσα Πολιτική, παρακαλούµε ανατρέξτε στην ενότητα <Επικοινωνία>.

Ενδέχεται να τροποποιούµε ή να επικαιροποιούµε την παρούσα Πολιτική Απορρήτου κατά
καιρούς δηµοσιεύοντας µια νέα πολιτική απορρήτου σε αυτόν τον ιστότοπο. Παρακαλούµε όπως
ανατρέχετε περιστασιακά στην παρούσα πολιτική, ώστε να είστε ενήµεροι για τυχόν αλλαγές. 

Πώς αντιµετωπίζουµε τα στοιχεία των ανηλίκων κάτω των 15 ετών;

Οι Υπηρεσίες µας δεν απευθύνονται σε παιδιά. Δεν συλλέγουµε σκόπιµα ή προληπτικά προσωπικά
δεδοµένα ανηλίκων κάτω των 15 ετών κατά την περιήγηση στον ιστότοπό µας ή για τους
σκοπούς που αναφέρονται στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου. Σε περίπτωση που µας παρέχονται
Προσωπικά Δεδοµένα  ανηλίκων κάτω των 15 ετών κατά λάθος µπορείτε να αιτηθείτε την
διαγραφή τους, εφόσον ανατρέξετε στην ενότητα <Επικοινωνία>.

Ποια Προσωπικά Δεδοµένα επεξεργαζόµαστε και για ποιους σκοπούς;

Για την πρόσβαση στις Υπηρεσίες µας δεν απαιτείται οποιαδήποτε µορφή δηµιουργίας
λογαριασµού ή εγγραφής. 

Ωστόσο, ανάλογα µε τον τρόπο µε τον οποίο επικοινωνείτε µαζί µας, ενδέχεται να συλλέγουµε και
να επεξεργαζόµαστε Προσωπικά Δεδοµένα, όπως το όνοµά σας, τα στοιχεία επικοινωνίας σας και
η διεύθυνση ηλεκτρονικής επικοινωνίας (email) σας  βάσει των οποίων µπορεί η ταυτότητά σας να
εξακριβωθεί  άµεσα. Ενδέχεται, επίσης, να συλλέγουµε ορισµένα Προσωπικά Δεδοµένα βάσει των
οποίων η ταυτότητά σας δεν µπορεί να εξακριβωθεί άµεσα, αλλά καθιστούν δυνατή την
ταυτοποίηση σας µέσω του συνδυασµού µε άλλες πληροφορίες ή στοιχείων ταυτοποίησης, όπως
το όνοµα της εταιρείας σας και η θέση σας ή ο αριθµός του δελτίου ταυτότητας. Τα Προσωπικά
Δεδοµένα µπορούν επίσης να περιλαµβάνουν πληροφορίες όπως ο σειριακός αριθµός του
υπολογιστή ή της συσκευής, οι διευθύνσεις διαδικτυακού πρωτοκόλλου (IP) ή στοιχεία που
σχετίζονται µε µια εταιρεία («νοµικό πρόσωπο»). Εάν γνωστοποιήσετε προσωπικά δεδοµένα
άλλων φυσικών προσώπων σε εµάς ή στους παρόχους υπηρεσιών µας κατά τη χρήση των
Υπηρεσιών, δηλώνετε ότι έχετε την σχετική εξουσιοδότηση και µας επιτρέπετε να
χρησιµοποιήσουµε τις σχετικές πληροφορίες σύµφωνα µε την παρούσα Πολιτική Απορρήτου.

1. Δεδοµένα που µας παρέχετε σε εθελοντική βάση 

A.1 Δηµιουργία λογαριασµών χρήστη

Προκειµένου να χρησιµοποιήσετε ορισµένες Υπηρεσίες (ή µεµονωµένα µέρη τους), ίσως είναι
απαραίτητο πρώτα να δηµιουργήσετε έναν λογαριασµό χρήστη προχωρώντας σε σχετική
εγγραφή. Αυτό ισχύει, για παράδειγµα, όταν περιηγείστε σε ιστότοπους το περιεχόµενο των
οποίων είναι προσβάσιµο µόνο σε εξουσιοδοτηµένους επαγγελµατίες υγείας ή διαπιστευµένους
εκπροσώπους του τύπου. Κατά την εγγραφή, πρέπει να παρέχετε το όνοµά σας, τη διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (email), το όνοµα χρήστη  σύνδεσης, τις ερωτήσεις και απαντήσεις
ασφαλείας, τους κρυπτογραφηµένους κωδικούς πρόσβασης, την ταχυδροµική διεύθυνση, τον
αριθµό τηλεφώνου και, ανάλογα µε την περίπτωση, την άδεια άσκησης του ιατρικού
επαγγέλµατος ή διαπίστευση.

Επεξεργαζόµαστε και αποθηκεύουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα που παρέχονται κατά την εγγραφή
αποκλειστικά µε σκοπό να σας ενεργοποιήσουµε την πρόσβαση στο περιεχόµενο που αφορά ειδικά
εσάς. Η νοµική βάση για την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδοµένων σας ενδέχεται να είναι η
εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν από µία σύµβαση στην οποία είστε συµβαλλόµενο
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µέρος ή από τη συναίνεσή σας.

A.2 Αιτήµατα επικοινωνίας, υποστήριξη πελατών ή σχόλια

Για ερωτήµατα που υποβάλλονται µέσω της φόρµας επικοινωνίας µας, πρέπει να παρέχετε το
όνοµά σας, την ταχυδροµική σας διεύθυνση, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (email) σας,
τον αριθµό τηλεφώνου σας, τον λόγο για τον οποίο θέλετε να επικοινωνήσουµε µαζί σας και το
µήνυµά σας. Ενδέχεται να παρέχετε στοιχεία του λογαριασµού που διατηρείτε σας στα µέσα
κοινωνικής δικτύωσης, όπως όνοµα, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (email), στοιχεία
επικοινωνίας, σχόλια και αντιδράσεις όταν επικοινωνείτε µαζί µας σε πλατφόρµες κοινωνικής
δικτύωσης ή χρησιµοποιείτε τα στοιχεία σύνδεσης σας στα µέσα κοινωνικής δικτύωσης για
επαλήθευση της ταυτότητάς σας στον ιστότοπό µας. 

Επεξεργαζόµαστε και αποθηκεύουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα που παρέχονται κατά την υποβολή
του αίτήµατος επικοινωνίας µε σκοπό να επεξεργαστούµε και να απαντήσουµε στο αίτηµά σας
αναφορικά µε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες µας, και για να επικοινωνήσουµε µαζί σας.

Η νοµική βάση για την επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδοµένων είναι η εκπλήρωση των
συµβατικών µας υποχρεώσεων όσον αφορά την απάντηση σε τυχόν ερωτήµατα για τα οποία
επικοινωνήσατε µαζί µας.

A.3 Ενηµερωτικά δελτία

Με την εγγραφή σας στην υπηρεσία του ενηµερωτικού µας δελτίου, θα πρέπει να παρέχετε το
όνοµά σας, την διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου σας (email) ή/και την ταχυδροµική σας
διεύθυνση.

Εφόσον παρείχατε τη συναίνεσή σας για την επεξεργασία των δεδοµένων σας κατά την εγγραφή
στην υπηρεσία ενηµερωτικού δελτίου, επεξεργαζόµαστε και αποθηκεύουµε τα Προσωπικά
Δεδοµένα που παρέχονται κατά την εγγραφή στο ενηµερωτικό δελτίο µόνο για το σκοπό παροχής
ενηµερώσεων και, σύµφωνα µε την υπηρεσία ενηµερωτικού δελτίου στην οποία έχετε εγγραφεί,
σας ενηµερώνουµε σχετικά µε εκδηλώσεις, προϊόντα, υπηρεσίες ή/και προωθητικές ενέργειες της
Novartis.

Εάν έχετε συναινέσει σχετικά κατά την εγγραφή στο ενηµερωτικό δελτίο, µπορούµε επίσης να
αναλύσουµε τη συµπεριφορά σας ως χρήστη κατά το άνοιγµα του σχετικού ενηµερωτικού δελτίου
και να επεξεργαστούµε τα δεδοµένα που συλλέγονται για την εξατοµίκευση των µελλοντικών
ενηµερωτικών δελτίων και άλλων επικοινωνιών προωθητικής φύσεως.

Την νοµική βάση για την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδοµένων σας αποτελεί η συναίνεσή
σας.

A.4 Παραγγελίες και υπηρεσίες

Κατά την παραγγελία προϊόντων και υπηρεσιών µέσω του ιστότοπου (όπως ενηµερωτικό υλικό,
φυλλάδια κ.λπ.), θα πρέπει να παρέχετε το όνοµά σας, την διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου
σας (email), την ταχυδροµική σας διεύθυνση και, όπου είναι απαραίτητο, τα στοιχεία πληρωµής/
τιµολόγησης.

Επεξεργαζόµαστε και αποθηκεύουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα που παρέχονται κατά την
διενέργεια µιας παραγγελίας προκειµένου να σας παρέχουµε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που
έχετε παραγγείλει και για τους επιχειρηµατικούς µας σκοπούς, όπως η βελτίωση των προϊόντων
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και των υπηρεσιών µας, καθώς και η εξατοµίκευση των εµπειριών σας όταν αλληλεπιδράτε µε τις
Υπηρεσίες. Η νοµική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδοµένων είναι η
εκπλήρωση των συµβατικών µας υποχρεώσεων και τα έννοµα συµφέροντα που επιδιώκουµε.

A.5 Εντοπισµός και παρακολούθηση των Ανεπιθύµητων Συµβάντων/Ειδικών Σεναρίων και
Παραπόνων Ποιότητας

Η Novartis έχει νοµική υποχρέωση να ενηµερώνεται σχετικά µε ανεπιθύµητες παρενέργειες και
αλληλεπιδράσεις, για την έλλειψη  αποτελεσµατικότητας των φαρµάκων της, τα παράπονα
αναφορικά µε την ποιότητα ή/και άλλες πτυχές που σχετίζονται µε την ασφάλεια ή την ποιότητα
των προϊόντων της Novartis. Εάν µας παρέχετε πληροφορίες σχετικά µε τα προϊόντα της Novartis
(π.χ. µέσω του ιστότοπού µας), θα αξιολογήσουµε και θα εξετάσουµε τις πληροφορίες σας (οι
οποίες µπορεί να περιλαµβάνουν πληροφορίες σχετικά µε την κατάσταση της υγείας σας, τα
ανεπιθύµητα συµβάντα και, κατά περίπτωση, το όνοµά σας). Για τον σκοπό αυτό, ενδέχεται
επίσης να επικοινωνήσουµε µαζί σας εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις. 

Η Novartis έχει επίσης νοµική υποχρέωση να αναφέρει σηµαντικά ανεπιθύµητα συµβάντα στις
αρµόδιες υγειονοµικές αρχές, όπου στην περίπτωση αυτή µεταβιβάζουµε τις πληροφορίες σας
κατόπιν ψευδωνυµοποίησης, έτσι ώστε να µην µεταβιβάζεται πληροφορία που να έχει ως
αποτέλεσµα την άµεση εξακρίβωση της ταυτότητας σας. Ενδέχεται επίσης να κοινοποιούµε τα
δεδοµένα αυτά σε άλλες εταιρείες του Οµίλου Novartis, εφόσον έχουν την ίδια υποχρέωση
αναφοράς  των  ανεπιθύµητων συµβάντων στις αρµόδιες υγειονοµικές αρχές στις οποίες
εµπίπτουν.

Η νοµική βάση για την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδοµένων σας είναι η συµµόρφωση µε τις
νοµικές υποχρεώσεις ή η διαφύλαξη των έννοµων συµφερόντων µας, τα οποία αφορούν
συγκεκριµένα στην τήρηση υψηλών προτύπων ασφάλειας και ποιότητας για τα προϊόντα της
Novartis· ή η συναίνεσή σας.

1. Πληροφορίες που συλλέγονται αυτόµατα 

B.1 Αντίκτυπο των µέσων κοινωνικής δικτύωσης (Social Media Listening)

Ενδέχεται επίσης να συλλέξουµε Προσωπικά Δεδοµένα δηµόσια διατεθειµένα σε πλατφόρµες
µέσων κοινωνικής δικτύωσης (συµπεριλαµβανοµένων ιστολογίων, διαδικτυακοί χώροι
συζητήσεων κ.λπ.) που σχετίζονται µε τη Novartis, προϊόντα της Novartis, και γενικότερα µε
φάρµακα και ασθένειες. Αυτή η δραστηριότητα, που ονοµάζεται «αντίκτυπο µέσων κοινωνικής
δικτύωσης», βασίζεται στα έννοµα επιχειρηµατικά µας συµφέροντα, για παράδειγµα (i) να
κατανοήσουµε καλύτερα πώς ορισµένες βασικές οµάδες κοινού, όπως επαγγελµατίες υγείας ή
ασθενείς, βιώνουν ορισµένες ασθένειες ή αντιδρούν στη χρήση προϊόντων της Novartis, (ii) να
κατανοήσουµε καλύτερα τη φήµη της Novartis, καθώς και άλλες τάσεις της αγοράς, (iii) να
εντοπίσουµε βασικούς ενδιαφερόµενους φορείς, ιδίως χρήστες ιστολογίων «bloggers» και
χρήστες των µέσων κοινωνικής δικτύωσης που ασκούν επιρροή «influencers», και να ξεκινήσουµε
σχετική επικοινωνία µαζί τους. Αυτό µπορεί να αφορά τα προσωπικά σας Δεδοµένα µε τη µορφή
σχολίων, µηνυµάτων, ιστολογίων, φωτογραφιών και βίντεο, παρόλα αυτά λαµβάνουµε µέτρα για
να περιορίσουµε αυτές τις Προσωπικές πληροφορίες στο ελάχιστο απαραίτητο και να µην τις
διατηρήσουµε για περισσότερο χρονικό διάστηµα από το απαραίτητο για τη δραστηριότητα
ακρόασης των µέσων κοινωνικής δικτύωσης.  Εάν θέλετε να περιορίσετε περαιτέρω τον αριθµό
των προσώπων που ενδέχεται να έχουν πρόσβαση στις πληροφορίες σας, σας συνιστούµε να
χρησιµοποιήσετε τις ρυθµίσεις απορρήτου που είναι διαθέσιµες σας σε τέτοιες πλατφόρµες.
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Όταν κοινοποιείτε τα προσωπικά σας στοιχεία σε µια δηµόσια πλατφόρµα κοινωνικής δικτύωσης,
σας προτείνουµε επίσης να ενηµερωθείτε για την πολιτική απορρήτου της συγκεκριµένης
πλατφόρµας, καθώς αυτές οι πλατφόρµες δεν ανήκουν στη Novartis, και ούτε διαχειρίζονται από
τη Novartis.

B.2 Αναλυτικά στοιχεία χρήσης ιστότοπου

Ενδέχεται επίσης να συλλέξουµε και να επεξεργαστούµε δεδοµένα που αφορούν τις περιηγήσεις
σας σε αυτόν τον ιστότοπο, όπως σε ποιες σελίδες περιηγηθήκατε, η ιστοσελίδα από την οποία
κατευθυνθήκατε στον ιστότοπο και τις αναζητήσεις που τυχόν πραγµατοποιείτε. Οι εν λόγω
πληροφορίες ενδέχεται να χρησιµοποιηθούν από εµάς για τη βελτίωση του περιεχοµένου του
ιστότοπου και να αποκτήσουµε συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία για τα άτοµα που
χρησιµοποιούν τον ιστότοπό µας, για εσωτερικούς σκοπούς στατιστικής ανάλυσης της χρήσης
και έρευνας αγοράς. Για το σκοπό αυτό, ενδέχεται να εγκαταστήσουµε «cookies» ή παρόµοιες
τεχνολογίες, οι οποίες συλλέγουν το όνοµα τοµέα του χρήστη (domain name), τον πάροχο
υπηρεσιών διαδικτύου, το λειτουργικό σας σύστηµα και την ηµεροµηνία και ώρα πρόσβασης. Τα
“cookies” δηµιουργούνται και αποθηκεύονται στον υπολογιστή, το τηλέφωνο ή οποιαδήποτε άλλη
συσκευή του χρήστη όταν το πρόγραµµα περιήγησης που χρησιµοποιεί φορτώνει έναν
συγκεκριµένο ιστότοπο. Κάθε φορά που ο χρήστης επιστρέφει στον ίδιο ιστότοπο, το πρόγραµµα
περιήγησης ανακτά και αποστέλλει αυτό το αρχείο “cookie” στον ιστότοπο. Τα “cookies”  είναι
χρήσιµα διότι εξυπηρετούν βασικούς σκοπούς, όπως να θυµάται ένας ιστότοπος τις προτιµήσεις
και τις ρυθµίσεις σας, να πραγµατοποιείται ανάλυση για τη βελτίωση των υπηρεσιών, να
παρέχεται σε εσάς σχετικό περιεχόµενο ή διαφηµίσεις, και να για την ταυτοποίηση σας στους
ιστότοπους. Τα “cookies”  δεν βλάπτουν τον υπολογιστή σας. Μπορείτε να ρυθµίσετε το
πρόγραµµα περιήγησής (“browser”) σας, έτσι ώστε να σας ειδοποιεί όταν λαµβάνετε ένα “cookie”.
Αυτό θα σας επιτρέψει να αποφασίσετε εάν θέλετε να το δεχθείτε ή όχι. Μπορείτε επίσης να
απορρίψετε τα “cookies” εντελώς.  Ωστόσο, εάν δεν αποδεχθείτε τα “cookies”, ενδέχεται να µην
µπορείτε να χρησιµοποιήσετε όλες τις λειτουργίες του ιστότοπού µας. Όταν επισκέπτεστε τους
ιστότοπούς µας, ενδέχεται να εµφανιστεί ένα πλαίσιο ρύθµισης των “cookies”, το οποίο σας
επιτρέπει να διαχειριστείτε τις ρυθµίσεις και να αποδεχθείτε ή να απορρίψετε τα “cookies”. Η
αποθήκευση “cookies” στη συσκευή σας είναι νόµιµη εάν είναι απαραίτητη για τη λειτουργία του
ιστότοπου, αλλά για όλους τους υπόλοιπους τύπους “cookies”, χρειαζόµαστε την άδειά σας για
την αποθήκευση. Στους ιστότοπους της Novartis, έχετε την επιλογή να συναινέσετε στη χρήση
των “cookies” χρησιµοποιώντας το πλαίσιο <Ρυθµίσεις cookies> που εµφανίζεται όταν περιηγείστε
τον ιστότοπο για πρώτη φορά, ή µπορείτε να διαχειριστείτε αυτές τις ρυθµίσεις οποιαδήποτε
στιγµή αργότερα. Αυτή η πολιτική για τα “cookies” σας δίνει την επιλογή να δώσετε ή να
αρνηθείτε τη συναίνεσή σας σε κάθε κατηγορία “cookies” (µε εξαίρεση τα απαραίτητα “cookies”). 
Παρακαλούµε όπως ανατρέξετε στις < Ρυθµίσεις cookies> για να µάθετε περισσότερα σχετικά µε
τους τύπους “cookies” που χρησιµοποιούµε (τον σκοπό που εξυπηρετούν, τη διάρκεια ζωής τους
και την προέλευσή τους) και πώς µπορείτε να διαχειριστείτε τις προτιµήσεις σας.

Ορισµένες από τις Υπηρεσίες µας, συµπεριλαµβανοµένων των ιστότοπων, ενδέχεται να
χρησιµοποιούν την υπηρεσία ανάλυσης ιστού «Google Analytics» από την Google LLC, 1600
Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, ΗΠΑ («Google») για τη βελτιστοποίησή τους. Η
Google χρησιµοποιεί τις πληροφορίες που λαµβάνονται από το “cookie” για να αποθηκεύσει ένα
προφίλ µε τις σελίδες που επισκεφθήκατε στη διάρκεια µιας περιόδου σύνδεσης. Οι πληροφορίες
που παράγονται από το “cookie” σχετικά µε τη χρήση των Υπηρεσιών µεταβιβάζονται στους
διακοµιστές της Google και αποθηκεύονται εκεί. Προκειµένου να αυξήσουµε την ασφάλεια των
προσωπικών σας δεδοµένων, χρησιµοποιούµε τη λειτουργία «ανωνυµοποίηση διαδικτυακού
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πρωτοκόλλου (IP)» ή άλλες λειτουργίες που παρέχονται από τη Google για τη διατήρηση της
ανωνυµίας σας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τον τρόπο λειτουργίας της
ανωνυµοποίησης διαδικτυακού πρωτοκόλλου (IP), επισκεφθείτε τη
διεύθυνση https://support.google.com/analytics/answer/2763052

Η Google θα χρησιµοποιήσει αυτές τις πληροφορίες για λογαριασµό µας για να αξιολογήσει τη
χρήση του ιστότοπου, να συντάξει αναφορές για τη δραστηριότητα στον ιστότοπο για εµάς και
να µας παρέχει άλλες υπηρεσίες που σχετίζονται µε τη δραστηριότητα στον ιστότοπο και τη
χρήση του διαδικτύου. H Novartis χρησιµοποιεί τα δεδοµένα που λαµβάνονται από την Google
Analytics για επιχειρηµατικό σχεδιασµό, για τις δικές της επιχειρηµατικές δραστηριότητες και για
µετρήσεις µάρκετινγκ, προκειµένου να κατανοεί καλύτερα πώς µπορεί να βελτιώσει το
περιεχόµενο των διαδικτυακών της υπηρεσιών και της σχετικής εµπειρίας.

Κάποιοι από τους ιστότοπούς µας χρησιµοποιούν επίσης OneTrust “cookies” για να είστε σε θέση να
διαχειριστείτε τα “cookies” εύκολα και να µπορούµε εµείς να λάβουµε τη συναίνεσή σας για την
τοποθέτηση και τη χρήση των “cookies” στη συσκευή σας . Χρειαζόµαστε αυτά τα “cookies” για να
θυµόµαστε τις επιλογές που κάνατε αναφορικά µε τις ρυθµίσεις των “cookies”. 

Η νοµική βάση για την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδοµένων σας όταν πραγµατοποιούµε
αναλύσεις ιστότοπων είναι η συναίνεσή σας ή τα έννοµα επιχειρηµατικά µας συµφέροντα.

B.3 Λοιπές τεχνολογίες εντοπισµού

Ενδέχεται να χρησιµοποιήσουµε “cookies” ή άλλες τεχνολογίες εντοπισµού (γνωστές ως ετικέτες
ενεργειών, GIF ενός πίξελ, κενά GIF, αόρατα GIF και GIF 1 επί 1 (1x1)) που παρέχονται από τρίτες
διαφηµιστικές εταιρείες για την εµφάνιση σχετικών διαφηµίσεων (διαδραστικές ή µη) σε εσάς
βάσει των ενδιαφερόντων σας ή του ιστορικού περιήγησής σας. Συνήθως, χρησιµοποιούµε τις
υπηρεσίες εταιρειών κοινωνικής δικτύωσης και άλλων τρίτων διαφηµιστικών εταιρειών για τη
συλλογή στοιχείων όπως οι λεπτοµέρειες του προγράµµατος περιήγησής σας, το µοναδικό
αναγνωριστικό πελάτη κ.λπ., ούτως ώστε να µπορούµε να σας παρουσιάσουµε διαφηµίσεις στους
ιστότοπούς µας και σε άλλους ιστότοπους τους οποίους ενδεχοµένως χρησιµοποιείτε.  Παρακαλώ
όπως ανατρέξετε στις <Ρυθµίσεις cookies> για να µάθετε περισσότερα για τα προωθητικά ή
διαφηµιστικά “cookies” που χρησιµοποιούµε, καθώς και να διαχειριστείτε τις προτιµήσεις σας.

Οι Υπηρεσίες µας, συµπεριλαµβανοµένων των ιστότοπων, ενδέχεται να χρησιµοποιούν το Google
Tag Manager («GTM»), το οποίο είναι ένα σύστηµα διαχείρισης ετικετών της Google για τη
διαχείριση των ετικετών JavaScript και HTML που χρησιµοποιούνται για τον εντοπισµό και την
ανάλυση σε ιστότοπους. Οι ετικέτες είναι µικρά  στοιχεία κωδικού, τα οποία, µεταξύ άλλων
πραγµάτων, χρησιµοποιούνται για τη µέτρηση της κίνησης και της συµπεριφοράς των
επισκεπτών: για την κατανόηση της επίδρασης της διαδικτυακής διαφήµισης και των καναλιών
κοινωνικών δικτύων, για τη ρύθµιση του επαναληπτικού µάρκετινγκ και του προσανατολισµού
προς τις οµάδες στόχου, και για τη δοκιµή και τη βελτιστοποίηση των ιστότοπων.  Το GTM
καθιστά πιο εύκολη την ενσωµάτωση και τη διαχείριση των ετικετών για εµάς. 

Ενδέχεται να χρησιµοποιήσουµε τεχνολογίες, συµπεριλαµβανοµένων των ετικετών, οι οποίες
µπορεί να συλλέγουν κάποια από τα στοιχεία σας, όπως η διεύθυνση διαδικτυακού πρωτοκόλλου
(IP), για την υποστήριξη της ανάλυσης ιστότοπων από τους κάτωθι –ενδεικτικούς– παρόχους: 

Megaphone (Megaphone LLC, 1255 23rd St. NW, Suite 650 Washington DC,
20037) Πολιτική Απορρήτου
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GlobeNewswire (Intrado Corp. 11808 Miracle Hills Drive Omaha, NE 68154 United
States) Πολιτική Απορρήτου

Fouanalytics (Marketing Science Consulting Group, Inc. 425 Fifth Ave #33A, New York, NY 10016,
US) Πολιτική Απορρήτου

Kaltura (Kaltura Inc., 250 Park Avenue South, 10th Floor, New York, NY 10003, United
States) Πολιτική Απορρήτου

Η νοµική βάση για την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδοµένων σας είναι η συναίνεσή σας ή τα
έννοµα επιχειρηµατικά µας συµφέροντα.

B.4 Προτιµήσεις και ασφάλεια ιστότοπων

Ενδέχεται να συλλέγουµε ορισµένα δεδοµένα σας, όπως η διεύθυνση διαδικτυακού πρωτοκόλλου
(IP), µοναδικά αναγνωριστικά συσκευής όπως η διεύθυνση Media Access Control (MAC), ο τύπος του
υπολογιστή (Windows ή Mac), ο τύπος και η έκδοση του προγράµµατος περιήγησης (browser), η
ανάλυση οθόνης, το όνοµα και η έκδοση του λειτουργικού συστήµατος. Ενδέχεται επίσης να
γνωστοποιηθούν στοιχεία για την τοποθεσία σας από τη διεύθυνση διαδικτυακού πρωτοκόλλου
(IP) σας. Χρησιµοποιούµε αυτά τα στοιχεία για την προστασία των ιστότοπων και των
συστηµάτων δικτύου και προκειµένου να βελτιώσουµε τις υπηρεσίες µας καταγράφοντας τις
προτιµήσεις σας, συντηρώντας τα επίπεδα των υπηρεσιών, εντοπίζοντας και επιλύοντας τεχνικά
θέµατα. 

Η νοµική βάση για την επεξεργασία των Προσωπικών Δεδοµένων σας είναι τα έννοµα
επιχειρηµατικά µας συµφέροντα.

Ενδέχεται να συνδυάσουµε, να συγκεντρώσουµε ή να ανωνυµοποιήσουµε Προσωπικά Δεδοµένα µε
δεδοµένα που συλλέγουµε από ή για εσάς από άλλες πηγές, όπως δηµόσιες βάσεις δεδοµένων,
παρόχους δηµογραφικών πληροφοριών, κοινούς συνεργάτες µάρκετινγκ, πλατφόρµες κοινωνικών
µέσων δικτύωσης (δεδοµένα τα οποία έχουν δηµοσιοποιηθεί  από εσάς) και άλλους τρίτους.

Ενδέχεται να χρησιµοποιήσουµε τα δεδοµένα σας για τους επιχειρηµατικούς µας σκοπούς,
συµπεριλαµβανοµένων ελέγχων, παρακολούθησης και καταπολέµησης της απάτης, παραβίασης
και άλλης πιθανής κατάχρησης των προϊόντων και υπηρεσιών µας, καθώς και αλλοίωσης των
υπηρεσιών µας.

Επίσης, ενδέχεται να χρησιµοποιήσουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα σας:

εφόσον είναι απαραίτητο για τη συµµόρφωση µε έννοµη υποχρέωσή µας, σε ανταπόκριση
αιτηµάτων από δηµόσιες και κρατικές αρχές (συµπεριλαµβανοµένης απόφασης δικαστηρίου,
ένορκης κατάθεσης ή νοµοθετικών ρυθµίσεων), ακόµη και αν επιβάλλεται από αρχή χώρας
διαφορετικής πέρα της της χώρας διαµονής σας,

εφόσον είναι απαραίτητο για την εφαρµογή των όρων και των προϋποθέσεών µας,

εφόσον είναι απαραίτητη, σύµφωνα µε την καλή πίστη, η χρήση Προσωπικών Δεδοµένων για
την προστασία των νόµιµων δικαιωµάτων, της ασφάλειας ή της αξιοπιστίας του ιστότοπου, 

για την προστασία της ασφάλειάς σας ή της ασφάλειας τρίτων, 

στο πλαίσιο οποιασδήποτε ποινικής ή άλλης δικαστικής έρευνας ή διαδικασίας στη χώρα
σας ή σε άλλες χώρες ή, 7/12

https://www.west.com/legal-privacy/
https://fouanalytics.com/privacy
https://corp.kaltura.com/privacy-policy/


στον βαθµό που είναι ευλόγως απαραίτητο για την ανάπτυξη ή τη συνέχιση της
διαπραγµάτευσης ή της ολοκλήρωσης µιας εταιρικής ή εµπορικής συναλλαγής.
 

Συνήθως δεν συλλέγουµε Ευαίσθητα Προσωπικά Δεδοµένα για άλλους σκοπούς πέραν της
παρακολούθησης και της διαχείρισης των Ανεπιθύµητων Συµβάντων/Ειδικών Σεναρίων, για τα
οποία έχουµε νοµική υποχρέωση. Σας ζητούµε να µη γνωστοποιείτε τα Ευαίσθητα Προσωπικά
Δεδοµένα σας σε εµάς, εκτός εάν τα ζητήσουµε για συγκεκριµένο λόγο (π.χ. αριθµοί δελτίου
ταυτότητας, πληροφορίες που σχετίζονται µε τη φυλετική ή εθνοτική καταγωγή, πολιτικά
φρονήµατα, θρησκευτικές ή φιλοσοφικές πεποιθήσεις, δεδοµένα που αφορούν υγεία, δεδοµένα που
αφορούν την σεξουαλική ζωή ή τον σεξουαλικό προσανατολισµό, ποινικό µητρώο, συµµετοχή σε
συνδικαλιστικές οργανώσεις, ή βιοµετρικά ή γενετικά δεδοµένα για τον σκοπό της εξακρίβωσης
της ταυτότητας ενός προσώπου ).

Πότε και σε ποιον γνωστοποιούµε τα Προσωπικά Δεδοµένα σας

Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου περιγράφει τις περιστάσεις κάτω από τις οποίες ενδέχεται να
διαβιβάσουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα σας. Ενδέχεται να διαβιβάσουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα
σας σε άλλες θυγατρικές ή συνδεδεµένες εταιρείες του Οµίλου Novartis σε παγκόσµιο επίπεδο, µε
στόχο την ανταλλαγή πληροφοριών και τη διατήρηση βάσεων δεδοµένων σε διάφορες χώρες. 
Ενδέχεται επίσης να διαβιβάσουµε Προσωπικά Δεδοµένα σε τρίτους που ενεργούν για λογαριασµό
µας για επιπλέον επεξεργασία σύµφωνα µε τον(τους) σκοπό(-ούς) για τον(τους) οποίο(-ους)
συλλέχθηκαν αρχικά τα δεδοµένα αυτά ή ενδέχεται να υποβληθούν σε νόµιµη επεξεργασία για
σκοπούς όπως η παροχή υπηρεσιών, η αξιολόγηση της χρησιµότητας των Υπηρεσιών µας, το
µάρκετινγκ, η διαφήµιση, η διαχείριση δεδοµένων ή η τεχνική υποστήριξη. 

Δεν πωλούµε, ούτε κοινοποιούµε ούτε διαβιβάζουµε µε άλλον τρόπο τα Προσωπικά Δεδοµένα σας
σε τρίτα µέρη, εκτός των µερών που αναφέρονται στην παρούσα  Πολιτική Απορρήτου. 

Κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων µας και για τους ίδιους σκοπούς που αναφέρονται στην
παρούσα Πολιτική Απορρήτου, στα Προσωπικά σας Δεδοµένα µπορούν να αποκτήσουν πρόσβαση
ή τα προσωπικά σας δεδοµένα µπορούν να διαβιβασθούν στις ακόλουθες κατηγορίες
παραληπτών, µε βάση την αναγκαιότητα ενηµέρωσής τους για την επίτευξη των αναφερόµενων
σκοπών:

στο προσωπικό µας (συµπεριλαµβανοµένου του προσωπικού, των τµηµάτων ή άλλων
εταιρειών του Οµίλου Novartis),

στους ανεξάρτητους πράκτορες ή µεσίτες µας (εάν υπάρχουν),

σε λοιπούς προµηθευτές και παρόχους υπηρεσιών, οι οποίοι παρέχουν υπηρεσίες και
προϊόντα σε εµάς,

στους παρόχους συστηµάτων πληροφορικής, στους παρόχους υπηρεσιών υπολογιστικού
νέφους (cloud), στους παρόχους βάσεων δεδοµένων και στους συµβούλους,

σε οποιοδήποτε τρίτο µέρος στο οποίο εκχωρούµε ή υπεισέρχεται σε  δικαιώµατα ή
υποχρεώσεις µας, και 

στους συµβούλους µας και τους εξωτερικά συνεργαζόµενους δικηγόρους στο πλαίσιο της
πώλησης ή µεταβίβασης οποιουδήποτε µέρους της επιχείρησής µας ή των περιουσιακών της
στοιχείων. 8/12



Τα παραπάνω τρίτα µέρη έχουν συµβατική υποχρέωση να χρησιµοποιούν τα Προσωπικά Δεδοµένα
αποκλειστικά για τον συµφωνηθέντα σκοπό και να µην πωλούν ούτε να κοινοποιούν τα
Προσωπικά Δεδοµένα σας σε τρίτους, παρά µόνο εφόσον απαιτείται από τον νόµο, επιτρέπεται
από εµάς ή αναφέρεται στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου.

Ενδέχεται επίσης να γνωστοποιήσουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα σας σε τρίτους σε περίπτωση
πώλησης, εκχώρησης ή µεταβίβασης της επιχείρησης ή µέρους της και των δεδοµένων πελατών
που συνδέονται µε αυτήν. Στην περίπτωση αυτή απαιτούµε από τον αγοραστή, τον εκδοχέα ή τον
αντισυµβαλλόµενο να επεξεργαστεί τα Προσωπικά Δεδοµένα σύµφωνα µε την παρούσα Πολιτική
Απορρήτου.

Επίσης, ενδέχεται να γνωστοποιήσουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα σας σε τρίτους σε συµµόρφωση
προς έννοµη υποχρέωση, σε ανταπόκριση σχετικών αιτηµάτων από  δηµόσιες και κρατικές αρχές
(συµπεριλαµβανοµένης απόφασης δικαστηρίου, ένορκης κατάθεσης ή νοµοθετικών ρυθµίσεων),
ακόµη και αν επιβάλλεται από χώρα διαφορετική της χώρας διαµονής σας, εάν χρειαστεί να
επιβάλλουµε τους όρους και τις προϋποθέσεις µας, όταν πιστεύουµε µε καλή πίστη ότι η
γνωστοποίηση είναι απαραίτητη για την προστασία των νοµίµων δικαιωµάτων, της ασφάλειας ή
της ακεραιότητας αυτού του ιστότοπου, για να προστατεύσουµε την ασφάλειά σας ή την
ασφάλεια τρίτων, στο πλαίσιο οποιασδήποτε ποινικής ή άλλης δικαστικής έρευνας ή διαδικασίας
στη χώρα σας ή σε άλλες χώρες, ή σε προµηθευτές, συµβούλους και άλλες νοµικές οντότητες
στον βαθµό που είναι ευλόγως απαραίτητο για την ανάπτυξη ή τη συνέχιση της διαπραγµάτευσης
ή της ολοκλήρωσης µιας εταιρικής ή εµπορικής συναλλαγής.

Τα Προσωπικά Δεδοµένα σας µπορούν επίσης να αποτελέσουν αντικείµενο επεξεργασίας,
πρόσβασης ή αποθήκευσης σε άλλη χώρα εκτός της Ελλάδας. Αυτές οι χώρες ενδέχεται να
προσφέρουν διαφορετικό επίπεδο προστασίας των Προσωπικών Δεδοµένων. Εάν διαβιβάσουµε τα
Προσωπικά Δεδοµένα σας σε  εταιρείες/ εξωτερικούς συνεργάτες που υπάγονται σε άλλες
δικαιοδοσίες, θα µεριµνήσουµε για την προστασία των Προσωπικών Δεδοµένων σας
εφαρµόζοντας το επίπεδο προστασίας που απαιτείται σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία,
υλοποιώντας επαρκή τεχνικά και οργανωτικά µέτρα. Σε περίπτωση που τα Προσωπικά Δεδοµένα
σας διαβιβαστούν σε πάροχο υπηρεσίας που έχει την έδρα του σε τρίτη χώρα (χώρες εκτός της
Ευρωπαϊκής Ένωσης που δεν έχουν επίπεδο προστασίας δεδοµένων που να ανταποκρίνεται στο
επίπεδο προστασίας που θεσπίζεται µε τον κανονισµό περί προστασίας δεδοµένων της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως καθορίζεται από αρµόδια αρχή προστασίας δεδοµένων) και
υποβληθούν σε επεξεργασία εκεί, η Novartis διασφαλίζει την προστασία των Προσωπικών
Δεδοµένων σας µε Τυποποιηµένες Συµβατικές Ρήτρες ή Πρότυπες Συµβατικές Ρήτρες ΕΕ, ή µε
κάποια άλλη µέθοδο σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία. Σε περίπτωση που αυτές οι
Τυποποιηµένες Συµβατικές Ρήτρες κριθούν άκυρες στο µέλλον ή/και αναθεωρηθούν από την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή, θα υιοθετήσουµε άλλα ισχύοντα ή/και εγκεκριµένα εργαλεία για την
παροχή των κατάλληλων δικλείδων ασφαλείας που απαιτούνται για τις διαβιβάσεις σε τρίτες
χώρες και θα συνάψουµε τις εν λόγω συµφωνίες σε έγγραφη και νοµικά δεσµευτική µορφή.

Για τις διαβιβάσεις Προσωπικών Δεδοµένων µεταξύ των θυγατρικών και των συνδεδεµένων
εταιρειών της Novartis, η Novartis έχει υιοθετήσει Δεσµευτικούς Εταιρικούς Κανόνες, ένα σύστηµα
αρχών, κανόνων και εργαλείων, εξουσιοδοτηµένων από την ευρωπαϊκή νοµοθεσία, για τη ρύθµιση
της διαβίβασης Προσωπικών Δεδοµένων εκτός του Ευρωπαικού Οικονοµικού Χώρου («ΕΟΧ») και
της Ελβετίας. Διαβάστε περισσότερα για τους Δεσµευτικούς Εταιρικούς Κανόνες της Novartis
κάνοντας κλικ εδώ 
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Εφαρµόζουµε κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά µέτρα  για την παροχή επαρκούς επιπέδου
ασφάλειας και εµπιστευτικότητας των Προσωπικών Δεδοµένων σας. 

Σκοπός  των µέτρων αυτών είναι η προστασία των Προσωπικών Δεδοµένων από τυχαία ή
παράνοµη καταστροφή ή αλλοίωση, τυχαία απώλεια, µη εξουσιοδοτηµένη γνωστοποίηση ή
πρόσβαση, και από άλλες παράνοµες µορφές επεξεργασίας.

Επί πόσο χρονικό διάστηµα αποθηκεύουµε τα Προσωπικά Δεδοµένα σας;

Θα διατηρούµε τα Προσωπικά Δεδοµένα σας µόνο για όσο διάστηµα είναι απαραίτητο για την
εκπλήρωση του σκοπού για τον οποίο συλλέχθηκαν ή για τη συµµόρφωση µε τη νοµοθεσία ή τις
κανονιστικές απαιτήσεις και λαµβάνοντας υπόψην την αναγκαιότητα να διασφαλιστεί η
δυνατότητα της Novartis να θεµελιώσει, ασκήσει ή υποστηρίξει νοµικές αξιώσεις.

Ποια είναι τα δικαιώµατά σας και πώς µπορείτε να τα ασκήσετε;

Όποτε επεξεργαζόµαστε Προσωπικά Δεδοµένα, λαµβάνουµε εύλογα µέτρα προκειµένου να
διασφαλίσουµε ότι τα Προσωπικά Δεδοµένα σας παραµένουν ακριβή και επικαιροποιηµένα για
τους σκοπούς για τους οποίους συλλέχθηκαν. Μπορείτε να ασκήσετε τα ακόλουθα δικαιώµατα
υπό τους όρους και εντός των ορίων που ορίζει ο νόµος:

-         το δικαίωµα ενηµέρωσης για τα Προσωπικά Δεδοµένα που διατηρούµε σχετικά µε εσάς και
τον τρόπο επεξεργασίας τους,

-         το δικαίωµα πρόσβασης στα Προσωπικά σας Δεδοµένα όπως υποβάλλονται σε επεξεργασία
από εµάς και, εάν θεωρείτε ότι οποιεσδήποτε πληροφορίες που σχετίζονται µε εσάς είναι
λανθασµένες, ανακριβείς ή ελλιπείς, να ζητήσετε τη διόρθωση ή την επικαιροποίησή τους, 

-         το δικαίωµα διαγραφής των Προσωπικών Δεδοµένων σας ή τον περιορισµό τους σε
συγκεκριµένες κατηγορίες επεξεργασίας, 

-         το δικαίωµα ανάκλησης της συναίνεσής σας ανά πάσα στιγµή, χωρίς να θίγεται η
νοµιµότητα της επεξεργασίας πριν από την εν λόγω ανάκληση, 

-         το δικαίωµα εναντίωσης, εν όλω ή εν µέρει, στην επεξεργασία των Προσωπικών σας
Δεδοµένων. Με ορισµένες εξαιρέσεις, αφορά το δικαίωµα εναντίωσης σε δίαυλο επικοινωνίας που
χρησιµοποιείται για άµεσους προωθητικούς σκοπούς και τη χρήση των Προσωπικών Δεδοµένων
σας για σκοπούς έρευνας, 

-         το δικαίωµα φορητότητας των δεδοµένων σας, δηλαδή την επιστροφή σε εσάς των
Προσωπικών Δεδοµένων ή τη µεταφορά τους σε πρόσωπο της επιλογής σας, σε δοµηµένο, κοινώς
χρησιµοποιούµενο και αναγνώσιµο από µηχανήµατα µορφότυπο, χωρίς παρεµπόδιση  και µε την
επιφύλαξη των υποχρεώσεων εµπιστευτικότητας, και 

-         το δικαίωµα εναντίωσης στην αυτοµατοποιηµένη ατοµική λήψη αποφάσεων,
συµπεριλαµβανοµένης της κατάρτισης προφίλ που οδηγεί σε σηµαντικό ή έννοµο αποτέλεσµα,
δηλ. µπορείτε να ζητήσετε ανθρώπινη παρέµβαση σε οποιαδήποτε αυτοµατοποιηµένη διαδικασία
λήψης αποφάσεων αναφορικά µε την επεξεργασία των δεδοµένων σας που οδηγεί σε σηµαντικό ή
έννοµο αποτέλεσµα και όταν η εν λόγω επεξεργασία δεν βασίζεται στη συναίνεσή σας, δεν
απορρέει από τον νόµο ή δεν είναι απαραίτητη για την εκτέλεση µιας σύµβασης. Ωστόσο, προς το
παρόν δεν λαµβάνουµε αποφάσεις µε τη χρήση µόνο αυτοµατοποιηµένων διαδικασιών που
οδηγούν σε σηµαντικά ή έννοµα αποτελέσµατα για τα άτοµα.
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Εάν έχετε κάποια ερώτηση ή θέλετε να ασκήσετε τα παραπάνω δικαιώµατα, παρακαλούµε να
επισκεφθείτετε τον εξής σύνδεσµο. 

Εάν δεν είστε ικανοποιηµένος/η µε τον τρόπο µε τον οποίο επεξεργαζόµαστε τα προσωπικά σας
δεδοµένα, παρακαλούµε απευθυνθείτε στον υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδοµένων
της Novartis στη διεύθυνση global.privacy_office@novartis.com, ο οποίος θα διερευνήσει το αίτηµά
σας.

Σε κάθε περίπτωση, εκτός από τα προαναφερθέντα δικαιώµατα, έχετε επίσης το δικαίωµα
υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

Πόσο συχνά επικαιροποιούµε την παρούσα πολιτική;

Η παρούσα Πολιτική Απορρήτου εξετάζεται συνεχώς. Η τελευταία επικαιροποίηση της παρούσας
πολιτικής έλαβε χώρα την 30η Ιανουαρίου 2024.

Επικοινωνία

Εάν επιθυµείτε να επικοινωνήσετε µαζί µας αναφορικά µε τον τρόπο µε τον οποίο χρησιµοποιούµε
τα Προσωπικά Δεδοµένα σας, ή επιθυµείτε να ασκήσετε τα δικαιώµατά σας για την προστασία
των δεδοµένων, στείλτε µας email στη διεύθυνση global.privacy_office@novartis.com  ή στη
διεύθυνση privacy.novartisgr@novartis.com , ή γράψτε µας στην κατάλληλη από τις παρακάτω
διευθύνσεις:

Novartis Hellas 12ο χλµ Εθνικής Οδού Αθηνών - Λαµίας, 14451, Μεταµόρφωση

Προκειµένου να λάβετε την πλέον ενδεδειγµένη απάντηση, παρακαλούµε όπως αναφέρατε τις
παρακάτω πληροφορίες:

Ονοµασία του ιστότοπου στον οποίο αναφέρεστε 

Τη σχέση σας και την αλληλεπίδρασή σας µαζί µας

Την περιγραφή των πληροφοριών που θα θέλατε να λάβετε από εµάς

Πρόσθετες πληροφορίες που αφορούν συγκεκριµένες πολιτείες για τους κατοίκους των
Ηνωµένων Πολιτειών

Ορισµένες πολιτείες (όπως, ενδεικτικά, η Καλιφόρνια, η Νεβάδα και το Τέξας) προβλέπουν 
συγκεκριµένα πολιτειακά δικαιώµατα για τους κατοίκους τους. Κάντε κλικ εδώ για να µάθετε
περισσότερα σχετικά µε τα συγκεκριµένα δικαιώµατα που προβλέπονται στις συγκεκριµένες
πολιτείες.
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